

Soutěžní sezóna 2014

Vážení čtenáři,

v tomto článku bych Vám rád přiblížil snažení o reprezentaci sboru SDH Telecí a obce v roce 2014.

Hned na úvod musím říct, že jsme se od samého začátku trápili s nedostatečným počtem lidí, kteří by tak tvořili stabilní, kompletní tým. Dokázali jsme si však poradit a díky přátelskému přístupu kluků ze sousední Oldřiše jsme si vypomohli. Posily ovšem přibýly družstvu veteránů a získali tak stabilní tým, se kterým dokázali stejně jako družstvo mužů objezdit všechny závody v letošním roce. K dopravě na soutěže nám velice pomohlo pořízení osobní dodávky pro 9 lidí, která tak nahradila dosavadní Avii. Co se stalo a jak si družstva dařila v jednotlivých závodech se už dočtete níže.

Soutěžní sezóna pro nás začala prvním závodem Okresní ligy Svitavska (OLS) v Širokém Dole, která se konala 3. května 2014. Družstvo mužů se zde umístilo na 11. místě z celkového počtu 27 družstev. Veteráni v konkurenci čtyř dalších týmů obsadili pěkné 3. místo.

Po tomto „zahřívacím“ závodě následovalo okrskové kolo, které se uskutečnilo v Kamenci 1. června. Podmínky pro jednotlivé disciplíny jsou zde na špičkové úrovni a tak si nezbývalo jen přát, aby k nám bylo štěstí nakloněno. Vzhledem k tomu, že naše soutěžní družstvo se co do počtu lidí příliš nerozrůstá, letos nastala situace, že jsme měli k dispozici pouze 7 lidí, tedy minimální možný počet pro plnění disciplín. Na první disciplínu, tedy štafetu 4x100m jsme tak nastoupili pouze s jednou čtveřicí, která si nemohla dovolit jakékoliv zaváhání pro další bezstarostný průběh soutěže. Všichni zúčastnění si této záležitosti byli plně vědomi a tento pokus jsme tzv. „zajistili“ časem 67:53s. Po ukončení pokusů všech družstev jsme po první disciplíně obsadili průběžné třetí místo. Tento vydařený výkon jsme si chtěli samozřejmě přenést i do druhé disciplíny, tedy 100m s překážkami. Bohužel zde nastal moment, kdy jeden náš závodník za bariérou špatně došlápl a závod pro něho skončil. Jeho zdravotní stav si vyžádal ošetření v nemocnici a bohužel musím říci, že úraz ho prakticky vyřadil pro celou letošní sezonu, což jsme v tu dobu samozřejmě nemohli ani tušit. Na zbylých třech našich jednotlivcích tak zbylo zvládnout všechny své pokusy a pokusit se o co nejlepší časy. Po součtu časů jsme obsadili opět průběžné třetí místo a o ničem ještě nebylo zdaleka rozhodnuto. Vše tak směřovalo ke královské disciplíně, požárním útokům. Útoky trénujeme prakticky po celý rok, takže jsme si věřili, avšak bylo potřeba se vyvarovat zbytečných chyb, které by nás mohli později mrzet. Pokus proběhl v klidu bez problémů a po skončení všech pokusů ostatních družstev jsme skončili opět na třetím průběžném místě. Vzhledem k našim vyrovnaným výkonům jsme si po součtu všech disciplín odvezli z Kamence krásné 3. místo a obhájili tak umístění z předchozího roku.

Následoval druhý závod OLS, který jsme pořádali u nás v Telecím 7. června. Od předchozích let se zde zásadně změnila kvalita zázemí v podobě budovy se sociálním zařízením a šatnami, které slouží při fotbalových utkáních. Sjelo se k nám 36 družstev ze všech kategorií, počasí bylo nádherné a vše tak bylo téměř bezchybně nachystáno. Družstvo mužů se umístilo na 11. místě a veteráni na místě druhém. Po skončení všech pokusů následovalo Superfinále nejlepších týmů a závod byl tak atraktivní až do samotného konce. Velké poděkování patří všem našim fanouškům a divákům, kteří se sešli ve velice hojném počtu a přišli nás tak skvěle podpořit.

Následující týden se konala soutěž v Lubné, kde se nám opravdu nedařilo a po chybě na rozdělovači jsme obsadili až 21.místo, tedy tentokrát bez bodů. Veteránům štěstí také příliš nepřálo a skončili na místě čtvrtém.

Jediným červencovým závodem byla soutěž v Hartmanicích, která se konala 5. července. Zmíním jen, že sem jsme již vyjeli novým vozem a poprvé ho tak vyzkoušeli. Zde jsme předvedli náš standartní výkon, avšak na této velice rychlé dráze stačil pouze na 15. místo. Družstvu veteránů se zde příliš nedařilo a obsadili 5. místo.

Po měsíční prázdninové pauze se další závod OLS konal 2. srpna v Oldřiši. Jak je zde již tradicí, jednalo se o noční závod, tedy od ostatních trochu odlišný. Atraktivností závodu se nechali strhnout také diváci, kterých se tu sešlo opravdu hodně a vytvořili okolo tratě výbornou atmosféru. Družstvu mužů se celkem vše vydařilo a umístili se na 10. místě. Stalo se trochu tradicí, že pokud se daří mužům, daří se i veteránům a tak zde obsadili skvělé 2. místo.

O týden později pokračovala Okresní liga závodem v Kamenci. Zde se již dopředu tradičně očekává velké množství týmů a konkurence a letos tomu nebylo jinak. Z celkového počtu 40 družstev mužů, nám náš skvěle vydařený útok v čase 19:71s stačil „pouze“ na 18. místo avšak pro některé z našeho okresu byl problém vůbec bodovat. Družstvo veteránů se ve velice těsném odstupu od bedny umístilo na místě čtvrtém.

Následující týden, tedy 16. srpna jsme jeli závodit do Desné. Zde se nám v předchozích letech celkem dařilo a letos tomu nebylo jinak. Družstvo veteránů zde předvedlo senzační útok a časem 17:40 dokázali poprvé v sezoně zvítězit!! Muži zaběhli také výborně a obsadili 9. místo. Toto umístění zde zaručovalo postup do Superfinále, které probíhalo vyřazovacím způsobem současně ze dvou základen. Naším prvním soupeřem bylo družstvo Sebranic, kterým jsme nedali šanci a postoupili jsme tak dál. Dalším soupeřem byl Míchov. V tomto případě jsme byli jasným outsiderem, protože právě Míchov se stal vítězem základní části mužů, když jako jediní dokázali svůj čas stlačit pod 18 vteřin. Ovšem stalo se to co nikdo nečekal a i tento rozběh jsme senzačně vyhráli a vysloužili si tak velký obdiv přihlížejících diváků. Dovolím si zde napsat, že se v nás zřejmě probudili „Černí koně“ Následujícím soupeřem již semifinálového rozběhu bylo družstvo Širokého Dolu A. Zde působí i dva členové reprezentačního výběru ČR, takže se dal čekat opět vypjatý souboj. Bohužel při tomto pokusu jsme udělali chybu a po utržení hadice od rozdělovače jsme tak „darovali“ vítězství soupeřům. Tento závod jsme si náležitě užili a ukázali tak ostatním, že s námi musí také počítat.

První víkend v září proběhla soutěž v Předměstí. Zde se naše družstvo mužů umístilo na 14. místě, družstvo veteránů pak nešťastně o jednu jedinou setinku na místě čtvrtém.

Další týden v září, tedy 13.9. se konala soutěž v dalekém Rozhraní. Na poměrně těžké dráze a za mírného deště se nám pokus celkem vydařil a obsadili jsme 10. místo. Veteráni skončili na hezkém třetím místě, znovu to však bylo o jednu setinu od druhého místa.

Předposledním závodem seriálu Okresní ligy byla soutěž v Perálci 20. září. Zde se nám při svém pokusu podařilo nešťastně chcípnout mašinu a ze zhasnutou mašinou se běží opravdu špatně...Zkušený strojník však dokázal dát stroj opět do chodu a pokus jsme dokončili alespoň na 18. místě. Družstvo veteránů se z této situace také poučilo a po rychlé úpravě na stroji zaběhli velice kvalitní čas 17:24, který jim vynesl krásné 2. místo.

A konečně posledním závodem byl již tradičně závod v Sádce a to poslední víkend v září. Velice promáčená těžká dráha příliš nepřála všem závodníkům a právě i možná toho naše družstvo dokázalo v plné míře využít a překvapit tak zdařilým útokem ostatní. Celkem z 29 družstev mužů se nám podařilo umístit na skvělém 7. místě a zakončit tak úspěšně naši sezonu. Veteráni zde předvedli útok, kterým skončili na místě třetím.

V celkovém součtu všech nasbíraných bodů se družstvo mužů umístilo na pěkném 12. místě z 55 družstev zúčastněných. Veteráni svými vyrovnanými výkony obsadili krásné 3. místo a rozšířili tak svoji sbírku pohárů.

Naším posledním závodem je Memoriál V.I.Lenina v Širokém Dole, který se koná 25. října. Jedná se o největší závod v Evropě, na který se sjedou i zahraniční účastníci a utká se zde přes 200 týmů.

Zde ve spodní části příspěvku naleznete různé odkazy např. na konečnou tabulku výsledků a na většinu našich pokusů, které jsme Vám natočili.

Zdenek Krumpl ml.

[Konečná tabulka muži](#)

[Konečná tabulka veteráni](#)

[Videa ze soutěží](#)